



ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTOS

LANGA DE DUERO

RECTIFICACIÓN

Habiéndose detectado un error en el anuncio del Presupuesto General 2013, publicado en el *Boletín Oficial de la Provincia* N° 51, de fecha 6 de mayo de 2013, en el capítulo de Gastos (Pasivos Financieros), donde dice: 39.218,11; debe decir: 39.218,77.

Lo que se publica para su subsanación y general conocimiento.

Langa de Duero, 7 de junio de 2013.– El Alcalde, Constantino de Pablo Cob.

1214

BOPSO-68-14062013